
Jen jedno poselství!
Dr. Nádží Ibn Ibrahím al-‘Arfadž

Věnování
Všem, kteří upřímně hledají pravdu.
Všem s otevřenou myslí.

Otázky před čtením:
1) Co je myšleno tímto jedním poselstvím?
2) Co o něm říkají svaté knihy?
3) Co o něm říká Korán?
4) Co si o tom všem pak myslíte vy?

Hlavní předmět:
Po stvoření Adama bylo v průběhu lidských dějin předáváno lidem toto jedno poselství. Aby bylo stále
připomínáno a aby byli lidé vedeni správnou cestou, poslal jediný pravý Bůh proroky a posly, například
Adama, Noema, Abrahama, Mojžíše, Ježíše a Muhammada (ať je s nimi se všemi mír a požehnání),
předat toto jedno poselství:
Pravý Bůh je jen jeden, a proto Ho uctívejte.
K předání tohoto poselství poslal:
Noema: „Váš Bůh jen jeden je, a tak Jeho jediného uctívejte.”
Abrahama: „Váš Bůh jen jeden je, a tak Jeho jediného uctívejte.”
Mojžíše: „Váš Bůh jen jeden je, a tak Jeho jediného uctívejte.”
Ježíše: „Váš Bůh jen jeden je, a tak Jeho jediného uctívejte.”
Muhammada: „Váš Bůh jen jeden je, a tak Jeho jediného uctívejte.”
Bůh poslal Své velké proroky a další jiné, které známe i které neznáme, aby vykonávali různé úkoly,
například:
1) Přijímali Boží zjevení a předávali ho svému lidu a svým následovníkům.
2) Učili lidi o jedinosti Boží a upřímnosti uctívání Boha.
3) Byli živoucím příkladem, podle kterého se lidé mohou řídit na své cestě k Bohu, jak v činech tak ve
slovech.
4) Vedli své následovníky k bázni před Bohem, k Jeho uctívání a dodržování Jeho přikázání.
5) Učili své následovníky nařízení náboženství a dobré mravy.
6) Uváděli na správnou cestu hříšníky a ty, kteří přidružují, například ty, kteří uctívají modly, a ostatní.
7) Oznamovali lidem, že po smrti budou v soudný den vzkříšeni a zúčtováni za své činy a ti, kdo uvěřili v
jediného Boha a konali dobré, půjdou do ráje, zatímco ti, kdo přidružovali k Bohu a neposlouchali Ho,
půjdou do ohně.
Věru, že tyto proroky a posly stvořil a poslal jediný Bůh. Celý tento svět se vším, co v něm je, ukazuje na
existenci Boha Stvořitele a dokazuje Jeho jedinost. A Bůh je ten, kdo stvořil svět a vše, co v něm je, jako
lidi, zvířata, rostliny atd. A On stvořil smrt a život který skončí, i život, který je věčný.
Svaté knihy židů, křesťanů a muslimů dosvědčují existenci Boha a Jeho jedinost.
Pokud ten, kdo hledá pravdu, upřímně zkoumá ve svatých knihách a vznešeném Koránu, kdo je Bůh,
dokáže najít vlastnosti, které má jen Bůh a nikdo jiný, ani žádné božstvo. Toto jsou některé z těchto
vlastností:
1) Pravý Bůh je ten, kdo vše stvořil, není sám stvořený.
2) Pravý Bůh je jen jeden, nemá žádného společníka, neplodil a nebyl zplozen.
3) Boha si nelze představit a v tomto životě Ho nelze spatřit očima.
4) Bůh je věčný, nikdy nezemře, neztělesňuje se, ani se neinkarnuje v žádném stvoření.
5) Bůh je soběstačný, nepotřebuje nikoho ze Svých stvoření, nemá otce, matku, ženu ani děti.
Nepotřebuje jídlo, pití ani žádnou cizí pomoc. Naopak Jím stvořené věci potřebují Jeho.
6) Bůh je jedinečný ve Svých vlastnostech, jako jsou krása a dokonalost. Nikdo z Jeho stvoření se Mu v
nich nepodobá. Nic Mu není podobné.
Tyto vlastnosti (a další jiné, které platí pouze pro Boha) můžeme použít k poznání toho, který bůh je
falešný.
Nyní se vrátíme k dříve zmíněnému tématu o jednom poselství a uvedeme zde některé verše ze svatých
knih a vznešeného Koránu, které potvrzují jedinost Boží. Ještě předtím však zmíníme jednu věc:



Někteří křesťané se diví a ptají se: my přece věříme v jednoho Boha a je zcela zřejmé, že Bůh je jen
jeden, tak proč to dokazovat?
Ale pravda je, že během svého studia křesťanství a během mnoha diskuzí s křesťany jsem zjistil, že
slovem Bůh se u nich myslí toto:
1) Bůh Otec,
2) Bůh Syn,
3) Bůh Duch Svatý.
Přirozenost a logika proto vede toho, kdo hledá pravdu, k následujícím otázkám:
Co myslíte tím, že Bůh je jeden, když pod tím zmiňujete tři různé bohy?
Znamená to, že jeden Bůh je ve všech těchto třech, anebo všichni tři jsou v jednom? Jeden ve třech,
nebo tři v jednom?
K tomu je ještě třeba přidat přesvědčení některých křesťanů o tom, že tito tři bozi mají každý vlastní
podobu a vlastnosti:
1) Bůh Otec = Stvořitel
2) Bůh Syn = Spasitel
3) Bůh Duch Svatý = Posilovatel
Představa, že Mesiáš je Syn Boží nebo Bůh nebo část Boha, je zcela v rozporu s tím, co se píše v Tóře a
Evangeliu, kde se zmiňuje, že Boha na tomto světě nemůže nikdo spatřit:
„Vy jste však nikdy neslyšeli Jeho hlas ani jste nespatřili Jeho tvář."
(Jan 5:37)
„On jediný je nesmrtelný a přebývá v nepřístupném světle; Jeho nikdo z lidí neviděl a nemůže uvidět."
(1.Timoteovi, 6:16)
„Nemůžeš spatřit Mou tvář, neboť člověk Mě nesmí spatřit, má-li zůstat naživu."
(Exodus 33:20)
Na základě těchto a jiných veršů se divím a ptám se, jak mohou být tyto verše ze svatých knih o tom, že
Boha nikdo neviděl a neslyšel Jeho hlas, v souladu s tím, že Ježíš má být Bohem?
Copak tehdy židé, Ježíšova rodina a jeho následovníci neviděli Ježíše Mesiáše (který je podle některých
Bohem) a neslyšeli jeho hlas?
Jak je možné, že Tóra a Evangelium říkají, že Boha nelze vidět a slyšet, a pak si někteří myslí, že Ježíš,
kterého viděli a slyšeli, je Bohem nebo Synem Božím?Je v tom snad nějaké tajemství týkající se podstaty
Boha?
Naproti tomu Tóra potvrzuje opak, protože se v ní píše, že Bůh řekl: „Já jsem Hospodin a jiného už není.
Nemluvil jsem potají, v temném místě země… Já, Hospodin, vyhlašuji spravedlnost, prohlašuji právo.”
(Izajáš 45:19)

Co je tedy pravda?
Prosím přečtěte si několikrát výše uvedený text a hluboce o něm přemýšlejte.
Nyní se spolu vydáme na cestu hledání podstaty Boha ve svatých knihách a vznešeném Koránu. Přeji si,
abyste hluboce přemýšleli o těchto verších a textech, četli je pozorně a s otevřenou myslí a spravedlivě je
posoudili.
S ohledem na objektivitu uvedu jen příslušné texty bez jakéhokoli komentáře, aby si je každý mohl přečíst
pozorně, objektivně a s otevřenou myslí.
Jediný pravdivý Bůh ve svatých knihách (Starý zákon):
Slyš, Izraeli, Hospodin je náš Bůh, Hospodin jediný.
(Deuteronomium 6:4)
Tak nejednal ten jeden, který měl částku ducha. Oč usiloval ten jeden?
(Malachiáš 2:15)
Tak mě poznáte a uvěříte mi a pochopíte, že to jsem já. Přede mnou nebyl vytvořen Bůh a nebude ani po
mně. Já, já jsem Hospodin, kromě mne žádný spasitel není.
(Izajáš 43:10-11)
Já jsem první i poslední, kromě mne žádného Boha není. Kdo je jako já?
(Izajáš 44:6-7)
Cožpak ne já, Hospodin? Kromě mne jiného Boha není! Bůh spravedlivý a spasitel není mimo mne.
(Izajáš 45:21)
Jsou tam i další podobné texty.
Bůh je ve svatých knihách jediný a pravdivý (Nový zákon):
A život věčný je v tom, když poznají tebe, jediného pravého Boha, a toho, kterého jsi poslal, Ježíše Krista.



(Janovo Evangelium 17:3)
Hospodinu, Bohu svému, se budeš klanět a jeho jediného uctívat.
(Matoušovo Evangelium 4:10)
Slyš, Izraeli, Hospodin, Bůh náš, jest jediný pán… že jest jediný Bůh a že není jiného kromě něho.
(Markovo Evangelium 12:29-32)
Je totiž jeden Bůh a jeden prostředník mezi Bohem a lidmi, člověk Kristus Ježíš.
(1.Timoteovi 2:5)
„Mistře dobrý, co mám dělat, abych měl podíl na věčném životě?“ Ježíš mu řekl: „Proč mi říkáš dobrý?
Nikdo není dobrý, jedině Bůh." (Markovo Evangelium 10:17-18).
A jsou další verše, které potvrzují, že Bůh je jen jeden a ne tři.

Jediný pravý Bůh v Koránu
(( أحدكفواًلھیكنولم.یولدولمیلدلم.الصمدالله.أحداللهھوقل )). ((Rci: „On Bůh je jedinečný. Bůh sám o sobě věčný.
Neplodil a nebyl zplozen a není nikoho, kdo je mu roven.")).
(Súra 112, verše 1-4)
(( فاعبدونأناإلاإلھلا )) . ((Není božstva kromě Mne; uctívejte Mne tedy!)).
(Súra 21, verš 25)
(( ألیمعذابمنھمكفرواالذینلیمسنیقولونعماینتھوالموإنواحدإلھإلاإلھمنوماثلاثةثالثاللهإنقالواالذینكفرلقد )). ((A jsou věru
nevěřící ti, kdo prohlašují: „Bůh je třetí z trojice“ - zatímco není božstva kromě Boha jediného. A
nepřestanou-li s tím, co říkají, věru se dotkne těch, kdož z nich jsou nevěřící, trest bolestný!))
(Súra 5, verš 73)
(( لواحدإلھكمإن )). ((Věru Bůh váš jediný jest)).
(Súra 37, verš 4)
(( صادقینكنتمإنبرھانكمھاتواقلاللهمعأإلھ )). ((je snad božstvo nějaké vedle Boha? Rci: „Ukažte důkazy své, jste-li
pravdomluvní!“))(Súra 27, verš 64)
Ve skutečnosti je toto poselství (o jedinosti Boha) základním tématem vznešeného Koránu.

Závěr
Tyto texty a mnoho dalších důkazů ze svatých knih a vznešeného Koránu potvrzují to, o čem není
pochyb, že Bůh je jen jeden a žádný jiný neexistuje, jak se říká ve svaté knize: „Slyš, Izraeli, Hospodin,
Bůh náš, jest jediný pán… že jest jediný Bůh a že není jiného kromě něho."(Markovo Evangelium
12:29-32)Totéž se nachází ve vznešeném Koránu ve slovech:( أحداللهھوقل ) (Rci: „On Bůh je
jedinečný")(Súra 112, verš 1)
Svatá kniha nepotvrzuje pouze to, že Bůh je jediný, ale také to, že Bůh je jediný, kdo vše stvořil, a jediný
spasitel.„Tak mě poznáte a uvěříte mi a pochopíte, že to jsem já. Přede mnou nebyl vytvořen Bůh a
nebude ani po mně. Já, já jsem Hospodin, kromě mne žádný spasitel není.”(Izajáš 43:10-11)
Tímto se objasňuje, že představy, že Ježíš nebo Duch Svatý nebo cokoliv jiného je Bůh, nemají žádný
podklad ani pro ně není důkaz. Naopak všechny tyto věci jsou stvořené Bohem, nemají žádné schopnosti
něco řídit, nejsou Bohem ani Jeho vtělením. Ani Mu nejsou podobné, protože Bohu není podobné nic, jak
je uvedeno v textech svatých knih a vznešeného Koránu.
Bůh se rozhněval na židy kvůli jejich bloudění a uctívání božstev kromě Něj.„Tak se Izrael spřáhl s
Baal-peórem. Proto Hospodin vzplanul proti Izraeli hněvem.”(Numeri 25:3)A také Mojžíš (mír s ním) rozbil
jejich zlaté tele.
Na druhé straně byla mučena část pravověrných křesťanů, kteří věřili v jednoho Boha, odmítli měnit učení
Ježíše o jedinosti Boží a odmítali novoty o trojici, se kterými začal Pavel a jeho stoupenci.
Závěrem lze říci, že Bůh seslal Adama, Noema, Abrahama, Mojžíše, Ježíše, Muhammada a všechny
ostatní proroky a posly (Boží požehnání a mír s nimi všemi), aby vyzývali lidi k víře v jednoho Boha, který
nemá společníka ani druha, a k Jeho upřímnému uctívání. A toto je jejich jediné poselství:
Bůh je jen jeden, a proto Jeho jediného uctívejte.
A protože poselství všech proroků a poslů je jedno, jejich náboženství je také pouze jedno. Jaké je tedy
pravé náboženství těchto proroků a poslů?
Podstata jejich poselství spočívá v „podřízení se a odevzdání se” Bohu, což je v arabštině význam slova
„islám”.
Vznešený Korán potvrdil, že islám je pravé náboženství všech Božích proroků a poslů. Tuto pravdu
nalezneme i ve svatých knihách (o tom bude další knížka, dá-li Bůh).
Závěrem: je pro nás povinné upřímně věřit tomuto jedinému poselství (že je pouze jeden Bůh). Samo o
sobě to ale nestačí, měli bychom také věřit ve všechny proroky a posly, které Bůh poslal (což zahrnuje i



proroka Muhammada - ať mu Bůh žehná a dá mír), následovat jejich správnou cestu a konat podle toho,
co říkají. Toto je cesta ke šťastnému a věčnému životu.
Proto si přeji, aby ten, kdo upřímně hledá pravdu, přemýšlel o této věci teď, než bude pozdě. Dříve, než
přijde smrt, která může přijít nečekaně! Kdo ví, kdy přijde?
Po hlubokém uvažování a přemýšlení o této důležité věci s otevřenou myslí a upřímným srdcem lze říci,
že je jisté, že Bůh je jen jeden, nemá žádného společníka ani syna, a věřit, že Muhammad je prorok a
posel stejně jako Noe, Abraham, Mojžíš a Ježíš.
Pokud tomu člověk věří, měl by říci tato slova:
Vyznávám, že není boha kromě Boha, a vyznávám, že Muhammad je posel Boží.
Toto vyznání je první skutek na cestě k šťastnému věčnému životu a je to ten pravý klíč, který otevírá
brány Ráje.
A pokud chcete jít touto cestou, můžete požádat o pomoc známého muslima, jít do nejbližší mešity nebo
islámského centra anebo budu velice šťastný a rád, když se spojíte přímo se mnou!
( ِرَحْمَةِمِنْتَقْنَطُوالاَأنَْفسُِھِمْعَلَىأسَْرَفوُاالَّذِینَعِبَادِيَیَاقلُْ َإنَِّاللهَّ نُوبَیَغْفِرُاللهَّ ھُجَمِیعًاالذُّ حِیمُالْغَفوُرُھُوَإنَِّ كُمْإلَِىوَأنَِیبُواالرَّ قَبْلِمِنْلَھُوَأسَْلمُِوارَبِّ

بِعُواتُنْصَرُونَلاَثُمَّالْعَذَابُیَأتِْیَكُمُأنَْ كُمْمِنْإلَِیْكُمْأنُْزِلَمَاأحَْسَنَوَاتَّ تَشْعُرُونَلاَوَأنَْتُمْبَغْتَةًالْعَذَابُیَأتِْیَكُمُأنَْقَبْلِمِنْرَبِّ ) (Rci: „Služebníci
moji, kteří jste se dopustili přestupků proti sobě samým, neztrácejte naději v milosrdenství Boží, vždyť
Bůh věru odpouští viny všechny - On odpouštějící je i slitovný. Obracejte se kajícně k Pánu svému a
odevzdejte se do vůle Jeho, dříve než vás trest zasáhne, neboť pak vám pomoženo nebude. A následujte
to nejlepší, co vám bylo od Pána vašeho sesláno, dříve než vás trest znenadání zasáhne, aniž to tušit
budete")Vznešený Korán - súra 39, verše 53-55

A ještě jedna věc…
Poslední myšlenka:

Po důkladném přečtení tohoto poselství se možná budou někteří ptát: Kde je pravda? Co je chybné? A co
máme dělat?
O všech těchto otázkách budou pojednávat mé příští knihy, dá-li Bůh.
Pro nové informace, s otázkami nebo návrhy neváhejte prosím napsat autorovi knihy na tuto adresu:

P. O. BOX 418Al-Hofuf - Al-Ahsa 31982Království Saúdské Arábie
abctruth@hotmail.cominfo@abctruth.net

Nebo sem………….
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